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Протокол №1
заседания общественного совета КГБУЗ « Бирилюсская РБ»

27.12.2016г.

Присутствуют  12 членов совета.

Отсутствует -  1    Желонкин А.И.

 Приглашенные   лица - главный врач  Шахова Л.В.

 
По первому вопросу  выступила Беленя И.М. заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения района  -
-о составе совета;

- о положении об общественном совете;

- о регламенте работы совета.,   предоставила     методический материал   членам совета  .  
Предложила избрать председателя совета и секретаря . 

Поступили предложения по избранию председателя общественного совета:

1) Малиновская Н.В.

2) Плешков Н.В.

3) Кузьмина В.Н.

Предложено открытое голосование, возражений не поступило .

 Результаты голосования :

1) Малиновская Н.В. -3 

 2)Плешков Н.В.-5

3)Кузьмина В.Н.-4.

По результату голосования  председателем общественного совета КГБУЗ «Бирилюсская РБ»  выбран  Плешков Николай Владимирович –председатель совета ветеранов Бирилюсского района.

  
Предложила И.М.Беленя  выбрать секретаря общественного совета. кандидатура  Яковлева С.А.

 Проведено голосование.

 Результат голосования – единогласно. 
По повестке заседания выступила главный врач Шахова Л.В.  с докладом  по предварительным итогам  работы за 2016г с презентацией слайдов, фотографий
       «Эффективная поликлиника» .
  В настоящее время   проблемой является возросшая статистика заболеваемости и смертности от онкологических заболеваний,  отметила  главный врач. Наш район в этом отношении стоит на первом месте  по Западной группе районов .В последние годы все чаще выявляются случаи с третьей и четвертой стадиями заболевания. С целью ранней диагностики и выявления серьезных недугов начата выездная  бригадная форма работы по графику. В состав бригады входит хирург, медсестра смотрового кабинета и участковый терапевт. 

Еще одним из проблемных моментов является вопрос оказания медицинской помощи в Рассветовской участковой больнице. В связи с поручением Губернатора Красноярского края перед Министерством здравоохранения Красноярского края поставлена задача - осуществить выезд комиссии в поселок Рассвет для разрешения этого вопроса.

Главному врачу был задан ряд вопросов, один из них касался закрытия детского отделения в районной больнице, на что Шахова Л.В. ответила:

- детское отделение не закрыто, но стационарные койки не функционируют. Проблема заключается в нехватке кадров – врачей-педиатров. Дети, которые нуждаются в стационарном лечении, направляются в город Ачинск.

Так же был задан вопрос, касающийся роста онкозаболеваний в районе, не связано ли это с некомпетентностью врачей-специалистов на местах?

Главный врач отметила, что на здоровье влияют многие факторы - образ жизни, экология, продукты питания, наследственность и своевременное обращение за медицинской помощью. 

Поступил вопрос от члена совета  Кевбриной Т.Я. о недостаточной квалификации врача  акушер-гинеколога, пояснила , что выразила собственное мнение.

По поводу критики в адрес специалиста,  Л.В.Шахова пояснила: «Каждый врач имеет сертификат специалиста, с правом проведения медицинской деятельности, с соответствующей переподготовкой и повышением квалификации».

 Члены общественного совета обозначили еще одну проблему для решения - невозможность проведения  в настоящее время процедуры эндоскопии в районной больнице, что очень беспокоит и вызывает ряд нареканий в адрес больницы со стороны пациентов медицинского учреждения. Указанная проблема решена пока оказанием  внешней диагностической услугой в г.Ачинске  по направлению врача  в рамках обязательного медицинского страхования , т.е. для пациента бесплатно.
Председатель  общественного совета                         Плешков Н.В.

Секретарь                                                                        Яковлева   С.А. 

